Chciałabym złożyć serdeczne podziękowania i wyrazy uznania dla funkcjonariusza Pawła Wójcika, który w pełni zasłużył na pochwałę za swoją postawę i bezinteresowną pomoc okazaną mi w trudnej sytuacji drogowej.

W dniu 8 czerwca w miejscowości Rokocin, funkcjonariusz Paweł Wójcik zauważył, że jedno z kół w moim pojeździe jest pozbawione powietrza. Zatrzymał mnie, uprzedzając o potencjalnym zagrożeniu, a następnie – widząc, że nie jestem w stanie samodzielnie sobie poradzić – zaoferował natychmiastową pomoc. Bez chwili wahania przystąpił do działania i sprawnie wymienił uszkodzone koło na zapasowe.

Jego postawa świadczy o najwyższym profesjonalizmie oraz głębokim poczuciu odpowiedzialności za bezpieczeństwo obywateli. Dzięki jego szybkiej reakcji udało się uniknąć niebezpiecznej sytuacji na drodze, a ja mogłam kontynuować jazdę bez obawy o dalsze uszkodzenia czy wypadek.

Działania pana Pawła Wójcika zasługują na najwyższe uznanie. Wykazał się nie tylko doskonałą postawą służbową, ale także empatią, kulturą osobistą i ludzkim podejściem do osoby, która znalazła się w stresującej sytuacji. Pomoc, której mi udzielił, była nie tylko techniczna, ale i ludzka – wyrażająca troskę o drugiego człowieka. Jego zaangażowanie, opanowanie oraz gotowość do pomocy są dowodem na to, że polska Policja jest formacją godną zaufania i szacunku.

Jeszcze raz dziękuję za tę pomoc oraz za profesjonalizm i postawę, które powinny być wzorem dla każdego funkcjonariusza.

Z wyrazami szacunku,

